



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα 9 Φεβρουαρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Κατόπιν εισήγησης του Δημάρχου, η πλατεία στην Εξω Βρύση ονομάστηκε με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σε “Πλατεία Ανδριανού Μιχάλαρου”

Στις 14 Φεβρουαρίου 2022 συμπληρώνεται ένας χρόνος από τότε, που έφυγε από την ζωή ο αείμνηστος **Ανδριανός Μιχάλαρος** και τιμώντας τη μνήμη του ο Δήμαρχος Μεγαρέων **Γρηγόρης Σταμούλης** πρότεινε και το Δημοτικό Συμβούλιο, με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφασή του, κατά την διάρκεια της συνεδριάσεώς του τη Δευτέρα 7 Φεβρουαρίου, τίμησε τη μνήμη του δίδοντας το όνομά του στην πλατεία της Εξω Βρύσης, η οποία από σήμερα ονομάζεται **“ΠΛΑΤΕΙΑ ΑΝΔΡΙΑΝΟΥ ΜΙΧΑΛΑΡΟΥ”**.

Η εισήγηση του Δημάρχου Γρηγόρη Σταμούλη έχει ως παρακάτω:

« Ο **Ανδριανός Μιχάλαρος** γεννήθηκε το 1964 στα Μέγαρα και πέθανε το 2021 στην Αθήνα, από τις επιπλοκές, που του προκάλεσε η νόσος COVID – 19.

Σε ηλικία 21 ετών ξεκίνησε την πρώτη του επιχείρηση, ένα συνεργείο αυτοκινήτων, ενώ το 2001 ίδρυσε την εταιρεία PYRSTOP, που ασχολείται με πυροσβεστικά είδη και το 2005 το ιδιωτικό ΚΤΕΟ Δυτικής Αττικής.

Από το 1997 συμμετείχε στο Διοικητικό Συμβούλιο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά και από το 2012 μέχρι και το θάνατό του ήταν πρόεδρος.

Είχε διατελέσει νομαρχιακός σύμβουλος και αντινομάρχης Δυτικής Αττικής, ως υπεύθυνος πολιτικής προστασίας.

Ήταν έγγαμος με την Ευαγγελία Παπανούση και έχουν αποκτήσει δύο παιδιά.

Ο **Ανδριανός Μιχάλαρος** συνδέθηκε με την ιστορία του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά και την εκπληκτική πορεία του τα τελευταία χρόνια.

Το 2018 ίδρυσε και υπήρξε **Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Δυτικής Αττικής** με όραμα και στόχο την ενίσχυση του αναπτυξιακού χαρακτήρα των επιχειρήσεων της Δυτικής Αττικής και την δημιουργία ελκυστικού επενδυτικού κλίματος με αντιμετώπιση των προβλημάτων της περιοχής για την οικολογική και βιώσιμη ανάπτυξή της.

Δραστηριοποιήθηκε έντονα σε πολιτικούς, κοινωνικούς και αυτοδιοικητικούς αγώνες προσφέροντας ανιδιοτελώς στην κοινωνία και την επιχειρηματικότητα. Υπήρξε μέλος του εθνικού συμβουλίου και του τομέα ΜΜΕ του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.ΑΛ και ΚΙ.ΔΗ.ΣΟ.

Ήταν αποτελεσματικός, βαθιά δημοκράτης, με σεβασμό στην αντίθετη άποψη, ενωτικός και ανθρώπινος. Για το λόγο αυτό έχαιρε ιδιαίτερης εκτίμησης και ήταν ξεχωριστά αγαπητός στους εργαζόμενους, στους συνεργάτες, στους συναδέλφους και σε όλη την Επιμελητηριακή κοινότητα.

Ο **Ανδριανός Μιχάλαρος** υπήρξε οραματιστής και θερμός υποστηρικτής της τεχνικής εκπαίδευσης. Ήταν από τους πρώτους στη χώρα, που έθεσε την ανάγκη αναβάθμισής της και την σύνδεση της τεχνικής εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας, καθώς πίστευε, ότι η ανάπτυξή της αποτελεί σημαντική συνθήκη εξόδου της χώρας από τα αδιέξοδα της κρίσης με αύξηση των προσφερόμενων θέσεων εργασίας από τις επιχειρήσεις, επομένως με την ανάσχεση της ανεργίας, που πλήττει ιδίως τη νεολαία.

Ο **Ανδριανός Μιχάλαρος** πέθανε στις 14 Φεβρουαρίου 2021, σε ηλικία 57 ετών, ύστερα από πολυήμερη νοσηλεία του στο Νοσηλευτικό Ίδρυμα Μετοχικού Ταμείου Στρατού (ΝΙΜΙΤΣ) από επιπλοκές, που προκλήθηκαν από τη νόσο COVID – 19.

Εις μνήμη του ανακηρύχθηκε **επίτιμος πρόεδρος του Περιφερειακού Επιμελητηριακού Συμβουλίου**, στο οποίο ήταν μέλος και δόθηκαν δύο υποτροφίες. Η πρώτη από το **Βιοτεχνικό Επιμελητήριο**, η δεύτερη από το **Ελληνικό Ινστιτούτο Συγκολλήσεων**.

Επιπλέον εις μνήμη του, βάση ψηφίσματος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου θα ονομαστεί σε ειδική τελετή η αίθουσα του διοικητικού συμβουλίου σε **«Αίθουσα Ανδριανού Μιχάλαρου»**.

Το **Μέγαθρον Οικουμενικού Ελληνισμού** επέλεξε, να συμπεριλάβει τον **Ανδριανό Μιχάλαρο** στον συλλεκτικό τόμο «1821 – 2021: οι Έλληνες σήμερα», ως μία από τις προσωπικότητες, που «συνέβαλε στα διαδοχικά μεγάλα και μικρά επιτεύγματα, που πραγματοποίησε η πατρίδα μας».

Προτείνω, εις μνήμη του **Ανδριανού Μιχάλαρου** και για την ανεκτίμητη προσφορά του στην κοινωνική και πολιτική ζωή του τόπου, να ονομαστεί η μεγάλη πλατεία της περιοχής έξω Βρύση **«Πλατεία Ανδριανού Μιχαλαρου»**

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας
& Δημοσίων Σχέσεων**